

GFNorte reporta Utilidad Neta de \$7,883 millones en el primer semestre de 2015

- La Utilidad Neta crece 7% anualmente en línea con el aumento en los ingresos totales.
- Las comisiones por servicios crecen un 20% anualmente, con un fuerte incremento en las comisiones por servicios bancarios asociado a mayores volúmenes de transacciones.
- La Utilidad Neta de la compañía de Seguros, durante el primer semestre, crece fuertemente al 39%.
- La cartera presenta un adecuado crecimiento anual de 12%, con un aumento similar en la cartera de consumo.
- Los depósitos continúan mostrando un fuerte crecimiento de 15% anual, resultado de incrementos en todos los segmentos de clientes.
- Favorable evolución de la calidad de la cartera, con un indicador de cartera vencida de 2.8%.
- Sólido nivel de capitalización, con un índice de capital de 15.27% y el capital contable creciendo un 11% anual.
- El retorno sobre capital anualizado de 12.5% se mantiene en línea con el reportado el trimestre anterior.

México D.F., a 23 de julio de 2015. Grupo Financiero Banorte (GFNorte) dio a conocer hoy sus resultados de operación al cierre de junio del 2015. La institución reportó una utilidad acumulada de \$7,883 millones de pesos, cifra que representa un incremento anual del 7%, manteniéndose estable respecto al crecimiento reportado durante los primeros tres meses del 2015. Durante el trimestre, la utilidad ascendió a \$4,003 millones de pesos, superior en 3% a la obtenida en el 1T15, crecimiento que se compara favorablemente respecto al 2% ToT reportado en el 1T15.

La rentabilidad del Grupo mantuvo una dinámica aceptable, ya que el **Retorno Sobre el Capital anualizado (ROE)** al 2T15 fue de 12.6%, superior en 12 pb al del primer trimestre. De igual manera, la fortaleza financiera se ha traducido en un incremento del **Índice de Capitalización de Banco Mercantil del Norte**, el cual se ubicó en 15.27% al cierre del 2T15, el mayor desde hace dos años.

La Captación mantiene muy buenos niveles de crecimiento. Durante el 2T15 la captación tradicional registró una variación anual de 15%, para alcanzar un saldo de \$459,709 millones de pesos como consecuencia, principalmente, de los esfuerzos para promover los productos de captación de Banorte, así como el importante aumento que registraron los saldos de las cuentas de clientes en todos los segmentos, incluyendo la red de sucursales.

Crecimiento de la cartera a pesar del entorno. La cartera vigente cerró el trimestre con un saldo de \$486,017 millones de pesos, con un crecimiento anual del 12%. Este incremento fue resultado de una buena dinámica en todos sus componentes, destacando la cartera de gobierno, la cual aumentó su saldo en poco más de \$24 mil millones de pesos, y la cartera de consumo, cuyo crecimiento de 12% se ha sostenido en los últimos dos trimestres.

La calidad de los activos continúa siendo buena. En el trimestre, el **Índice de Cartera Vencida (ICV)** fue 2.8%, comparándose favorablemente al 3.1% del mismo periodo del año anterior, mientras que presentó un moderado aumento de 7 pb respecto al 1T15. La variación anual de este indicador fue el resultado combinado de la disminución en el saldo de cartera vencida con el crecimiento anual de 12% de la cartera vigente. Al cierre del semestre, **el saldo de cartera vencida fue de \$13,996 millones de pesos.** Por otro lado, al excluir la cartera vencida de las tres empresas desarrolladoras de vivienda que muestran problemas financieros, el ICV se ubicaría en 1.7%.

Por su parte, **el nivel de cobertura de reservas a cartera vencida del Grupo** se mantuvo en niveles adecuados, al ubicarse en 105.3% al cierre del 2T15.

Los Ingresos de Intereses Netos de GFNorte durante el 1S15 totalizaron \$23,212 millones de pesos, un crecimiento anual de 12%, a pesar de la disminución de 50 pb que se dio en junio de 2014 en las tasas de mercado. Esto se explica, principalmente, por un aumento en la contribución de los ingresos por intereses netos de la cartera

de crédito como resultado del propio crecimiento de la cartera, y por una mejor mezcla de ésta con una mayor proporción de créditos de consumo, así como a una mayor participación en este rubro de las compañías de Seguros y Pensiones. **En el trimestre ascendieron a \$11,577 millones de pesos**, prácticamente sin cambio respecto al 1T15.

El Índice de Eficiencia presentó una mejora al ubicarse en 49.2% al cierre del 2T15 respecto al 50.3% que mostraba en el 1T15. Para el 1S15 el indicador se ubicó en 49.7%.

Contribución a la Utilidad de GFNorte

En los resultados del 1S15, **el Sector Banca** (integrado por Banco Mercantil del Norte, Banorte Ixe Tarjetas y Banorte USA) tuvo una contribución relevante al alcanzar utilidades de \$5,462 millones de pesos, superiores en 6% AoA y representando el 69% de las utilidades acumuladas de GFNorte. En el 2T15 este sector obtuvo utilidades por \$2,729 millones de pesos, manteniendo el mismo nivel respecto al trimestre pasado.

Durante el primer semestre del 2015, el **Sector de Ahorro y Previsión**, integrado por Afore XXI Banorte, Seguros y Pensiones, alcanzó una utilidad de \$1,990 millones de pesos, 25% superior al mismo periodo del año anterior y representó el 25% de las utilidades acumuladas de GFNorte; mientras que su contribución a las utilidades del 2T15 fue de \$1,022 millones de pesos, 6% mayor con respecto al 1T15.

El resto de las subsidiarias de GFNorte, incluyendo la Holding, tuvo una utilidad acumulada de \$432 millones de pesos, contribuyendo con el 5% de las utilidades del Grupo; mientras que en el trimestre alcanzaron \$253 millones de pesos, representando un incremento del 42% ToT.

Acontecimientos del Trimestre

- **Asamblea de Accionistas.**

El 24 de abril se llevó a cabo la Asamblea General Ordinaria Anual de Accionistas de GFNorte, con una representación del 64.07% de las acciones suscritas y pagadas con derecho a voto del Capital Social, en la cual, entre otros puntos del Orden del Día:

1. Se aprobó, para el ejercicio 2015, la integración del Consejo de Administración.
2. Se designó al Presidente del Comité de Auditoría y de Prácticas Societarias.
3. Se aprobó repartir un dividendo en efectivo a razón de \$0.4870 pesos por cada acción en circulación, mismo que proviene de la cuenta de utilidad fiscal neta al 31 de diciembre del 2013, pagado en dos parcialidades de \$0.2435 pesos, el 30 de abril y 31 de julio de 2015.

- **Euromoney Awards for Excellence 2015.**

En julio, la revista especializada en banca y mercados de capital, Euromoney, publicó los resultados de la 24ª edición de los premios **Awards for Excellence**, uno de los reconocimientos con mayor importancia en la industria de servicios financieros, en los cuales Banorte fue reconocido como “El Mejor Banco en México 2015”. La metodología combina información cuantitativa junto con aspectos cualitativos para reconocer a aquellas instituciones líderes que ofrecen altos niveles de servicio, innovación y experiencia a los clientes.

- **Calificaciones Crediticias.**

HR ratificó las calificaciones de Largo y Corto Plazo de Banorte y de las Obligaciones Subordinadas “BANORTE 12”

El 29 de mayo la calificadora HR Ratings ratificó las calificaciones crediticias de Banco Mercantil del Norte, S.A. (“Banorte”) de Largo y Corto plazo HR AAA y HR+1, respectivamente, asimismo de las Obligaciones Subordinadas BANORTE 12 en HR AA+. Todas las anteriores con perspectiva estable. Los factores que influyeron en la ratificación de las calificaciones fueron las métricas de solvencia y rentabilidad adecuadas, el sólido gobierno corporativo y una adecuada generación de ingresos de la cartera la cual consideran bien distribuida por zona geográfica y por acreditados.